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WHISKY ESCOCÉS & 
BALLANTINE'S BRASIL 

Ballantine’s 
Ballantine’s 12 años 
Ballantines 17 años 
Ballantines 21 años 
Ballantines 30 años 
Ballantine’s Brasil
Chivas 12 años
Chivas 18 años
Royal Salute
Chivas 25 años
The Glenlivet Founder Reserve 
The Glenlivet 15 años
The Glenlivet 18 años
Doble V
Long John

WHISKY IRLANDÉS 
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Jameson Select Reserve
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Roses Single Barrel
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LICORES - ANISADOS

Ricard
Pernod
Pastis 51
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G.H. Mumm Millésimé
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PERFECT SERVE
Solo, con hielo, mezclado.

BALLANTINE’S 
Es un whisky escocés cuya receta centenaria es apreciada por la armonía y equilibrio 
que se logra combinando las más de cincuenta maltas que lo componen. 

La herencia de Ballantine’s se remonta a 1827 cuando el granjero George Ballantine 
abrió un pequeño almacén en Edimburgo y comenzó a suministrar un amplio rango de 
whiskies a una distinguida clientela.

Ballantine’s ofrece a los consumidores una indudable calidad, elegancia y fuerza vital 
invitándoles a disfrutar apasionadamente de la vida.

NOTAS DE CATA

COLOR
Dorado claro.
AROMA 
Suave, elegante, notas de brezo y miel.
SABOR
Sabores sutiles y bien equilibrados, con notas de chocolate con leche, manzana roja y 
vainilla.

GRADO ALCOHOLICO: 40º
ZONA PRODUCCION: Edimburgo, Escocia.
COMPETENCIA: J&B, JW Red, Cutty Sark y White Label.
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PERFECT SERVE
Solo, con hielo, mezclado.

BALLANTINE’S 12 AÑOS
Es un whisky escocés, mezcla de whiskys de grano y malta especialmente seleccionados 
y madurados durante 12 años en barricas de roble. Esta maduración añade a la fuerza 
y vitalidad de Ballantine’s una suavidad y complejidad inimitables, con reminiscencias 
a madera tostada y especias que evocan las tierras de Escocia.

NOTAS DE CATA

COLOR
Dorado claro.
AROMA 
Miel, roble y especias.
SABOR
Sabores sutiles y bien equilibrados, con notas de chocolate con leche, manzana roja y 
vainilla.

GRADO ALCOHOLICO: 40º
ZONA PRODUCCION: Edimburgo, Escocia.
COMPETENCIA: Cardhu, Johnnie Walker Black.
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BALLANTINE’S 17 AÑOS
Se crea a partir de una receta clásica que data de hace más de 75 años y que apenas 
ha variado desde entonces. En la mezcla se combinan más de 40 whiskies de malta 
diferentes procedentes de las cuatro regiones productoras de whisky más importantes 
de Escocia: Speyside, Highlands, Islay y Loelands.

Su maduración se realiza en barricas de Bourbon fabricadas artesanalmente.

NOTAS DE CATA

COLOR
Ámbar dorado.
AROMA 
Intenso, equilibrado, elegante, con notas de roble, ahumado y vainilla.
SABOR
Completo y complejo, sabores dulces e intensos de miel y de cremosa vainilla, con 
notas de roble y humo de turba.

GRADO ALCOHOLICO: 43º
ZONA PRODUCCION: Edimburgo, Escocia.
COMPETENCIA: Johnnie Walker Gold, Johnnie Walker Green, Macallan.
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PERFECT SERVE
Solo, con hielo.
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BALLANTINE’S 21 AÑOS
Está reconocido por los más entendidos en whisky como el “Supremo Scoth Whisky”. 
Su receta mezcla de maltas de Miltonduff and Glenburgie, que le dan un brillante 
color rojo dorado, aroma floral y paladar aromático. Su sabor produce una complejidad 
deliciosa y un carácter rico, complejo y dulce con especias aromáticas.

Está considerado un icono entre los whiskys, rico, equilibrado y lujoso, con cuerpo 
suave como el satén, pero con un toque final largo y añejo, con toques de frutos secos, 
consecuencia de los 21 años de maduración.

NOTAS DE CATA

COLOR
Rojo/Dorado brillante.
AROMA 
Rico, de miel dulce con toques de aromas de manzana y flores.
SABOR
Suave, ricos sabores alicorados y especias aromáticas, con trazos de brezo y humo.

GRADO ALCOHOLICO: 43º
ZONA PRODUCCION: Edimburgo, Escocia.
COMPETENCIA: Johnnie Walker Gold, Johnnie Walker Blue.
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PERFECT SERVE
Solo, con hielo.
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BALLANTINE’S 30 AÑOS
El Ballantine’s 30 años es un whisky excepcional, único y exclusivo.

Se trata de una mezcla exclusiva a partir de los whiskies de malta más selectos, todos 
ellos madurados en barriles de roble durante al menos 30 años, que le dan un color 
dorado profundo, sutil sabor dulce en nariz y un complejo paladar de miel y vainilla. 
Cuerpo suave, pero fuerte a la vez, seguro y exquisito y un final persistente y elegante.

Está disponible solo en cantidades limitadas, su demanda siempre ha superado la 
producción.

NOTAS DE CATA

COLOR
Dorado profundo envejecido.
AROMA 
Profundo, ligero aroma afrutado y dulzura elegante con ricos trazos de vainilla y roble.
SABOR
Equilibrio pleno, firme y complejo de miel, fruta y flores, con suaves matices de vainilla.

GRADO ALCOHOLICO: 40º
ZONA PRODUCCION: Edimburgo, Escocia.
COMPETENCIA: Johnnie Walker Blue.
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PERFECT SERVE
Solo, con hielo.
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BALLANTINE’S BRASIL 
Tradición escocesa y pasión tropical se fusionan en Ballantine’s Brasil, un suave y 
consistente destilado, con un toque dulce y cremoso perfectamente equilibrado, que 
hacen que su consumo sea una explosión de aromas y sabores nunca antes combinados. 
Peter Moore, Ballantine’s Global Brand Director, destaca que “hay una oportunidad 
inmensa para las bebidas espirituosas hechas con whisky puesto que es una nueva 
categoría muy dinámica y que registra un fuerte ratio de crecimiento”.

El novedoso destilado mantiene la esencia del whisky escocés y lo combina con el 
carácter, sabor y frescura del mismo Brasil. ¿Cómo? Dando un paso más en el proceso 
de producción, añadiendo unas notas de vainilla durante el destilado y dejando reposar 
el líquido final en barricas de madera impregnadas con piel de auténticas limas 
brasileñas.

NOTAS DE CATA

COLOR
Oro brillante y soleado.
AROMA 
Un equilibrio entre vainilla y auténtica lima brasileña.
SABOR
Un toque dulce, suave, que potencia la sensación refrescante de la lima, junto con la 
rica vainilla.

GRADO ALCOHOLICO: 35º
ZONA PRODUCCION: Edimburgo, Escocia.
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PERFECT SERVE
Se recomienda beberlo en vaso alto y 

 ancho con mucho hielo, dos dedos de 
Ballantine’s Brasil combinado con 

refresco de lima-limón.
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CHIVAS REGAL 12 AÑOS
Es uno de los Whiskies de reserva más prestigiosos del mundo, su principal malta 
es Strathisla, de la destilería más antigua en funcionamiento actualmente. Es un 
blended, lo que supone la elección y unión de los mejores whiskies de malta y 
grano, todos ellos añejados un mínimo de 12 años en barricas de roble.

NOTAS DE CATA

COLOR
Ámbar radiante y dorado.
AROMA 
Infusión de hierbas silvestres, brezo, miel y frutas del huerto.
SABOR
Es cremoso al paladar. Chivas Regal 12 años tiene un sabor generoso y rico a miel, 
manzanas verdes, vainilla y caramelo, con un ligero y seco toque a avellanas.

Chivas 12 nos deleitará con un post-gusto rico y prolongado.

GRADO ALCOHOLICO: 40º
ZONA PRODUCCION: Aberdeen, Escocia.
COMPETENCIA: Cardhu, Johnnie Walker Black.

PERFECT SERVE
Solo, con hielo, combinado.
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PERFECT SERVE
Solo, con hielo.

CHIVAS REGAL 18 AÑOS 
Es el número 1 en la categoría de Whiskies Ultrapremium. Lo llaman “la complejidad 
hecha whisky” expertos catadores han identificado más de 85 aromas diferentes en él. 
Es una mezcla diferente de Chivas 12 aunque lleva el mismo corazón, el single malt 
Strathisla, la destilería más antigua en funcionamiento de las Tierras Altas.

NOTAS DE CATA

COLOR
Ámbar radiante y dorado.
AROMA 
Componen de diversas capas de aromas de frutos secos, especias y caramelo 
cremoso.
SABOR
Chivas 18 años tiene un sabor excepcionalmente rico y suave, con un paladar 
aterciopelado de chocolate oscuro con elegantes notas florales y un suave y meloso 
toque ahumado.

GRADO ALCOHOLICO: 40º
ZONA PRODUCCION: Aberdeen, Escocia.
COMPETENCIA: Johnnie Walker Black, Macallan, Johnnie Walker Green.
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PERFECT SERVE
Solo, con hielo.

ROYAL SALUTE 
Aparece en Junio de 1953 como homenaje a la celebración de la coronación de su ma-
jestad la reina Isabel II. Su exclusiva botella de porcelana, cuyo color puede ser zafiro, 
azul o verde (los colores de las joyas de la corona británica), se realiza a mano por es-
pecialistas artesanos, que tardan 4 días en incorporar todos los elementos decorativos. 
Su nombre se inspira en el saludo de 21 salvas o “21 Gun Salute”.

Royal Salute es una gama que empieza donde terminan las demás. Su gama empieza 
con 21 años.

NOTAS DE CATA

COLOR
Color dorado, ambarino profundo. 
AROMA 
Aromas ricos, afrutados, y la dulce fragancia de las flores de otoño.
SABOR
Sabores frutales plenos, profundos, con un sutil ahumado.

GRADO ALCOHOLICO: 40º
ZONA PRODUCCION: Aberdeen, Escocia.
COMPETENCIA: Johnnie Walker Gold, Johnnie Walker Blue.
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PERFECT SERVE
Solo, con hielo.

CHIVAS REGAL 25 AÑOS 
Es un homenaje a la primera mezcla de este whisky que se lanzó en Nueva York en 1909.

Producido sólo en cantidades limitadas, el Chivas Regal 25 es una mezcla única elaborada 
a partir de los whiskies más exclusivos, criados durante al menos un cuarto de siglo.

Para crearlo, Colin Scott, Maestro Mezclador, puso en práctica su incomparable ex-
periencia y conocimientos con el objetivo de mantener intacto el célebre toque de 
Chivas Regal.

Para ello seleccionó una serie de whiskies de grano y de malta excepcionales, de gran 
personalidad, elaborados todos ellos en Speyside.

NOTAS DE CATA

COLOR
Dorado fino. 
AROMA 
Atrae aromas frutales de naranja dulce y durazno, seguidos por notas de mazapán y 
nueces. 
SABOR
Toques de naranja rica, suave y con chocolate y una cremosidad suave.

GRADO ALCOHOLICO: 40º
ZONA PRODUCCION: Aberdeen, Escocia.
COMPETENCIA: Johnnie Walker Blue, Macallan.
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PERFECT SERVE
Solo, con hielo, mezclado.

THE GLENLIVET FOUNDER RESERVE 
Nos devuelve el corazón y el alma de The Glenlivet. Es un tributo único a la visión que 
tuvo George Smith para crear el malta definitivo de Speyside.

Su corazón es el sabor afrutado perfectamente equilibrado, suave, por el que The 
Glenlivet es famoso. Hábilmente se complementa con su cremosidad y dulzura.

NOTAS DE CATA

COLOR
Dorado pálido. 
AROMA 
Delicados aromas de cítricos, con notas de naranja dulce.
SABOR
Dulce, con notas de frutas como naranjas y peras, con un toque de caramelo y manzanas 
acarameladas. Bien equilibrado y excepcionalmente suave.

GRADO ALCOHOLICO: 40º
ZONA PRODUCCION: Speyside, Escocia
COMPETENCIA: Macallan Fine, Glenfiddich 12.
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PERFECT SERVE
Solo, con hielo.

THE GLENLIVET 15 AÑOS 
La selecta maduración de The Glenlivet 15 años reserva en barricas nuevas de roble 
francés de Limousin, le confiere ese toque tan exclusivo y característico. Las notas 
contundentes y especiadas del roble francés interactúan con los toques frutales y 
florales de The Glenlivet, de allí sin duda su peculiar expresión aromática.

NOTAS DE CATA

COLOR
Ámbar radiante y dorado.
AROMA 
Fresas con crema. Vainilla embriagadora. 
SABOR
Firme, resbaladizo y suave, galleta, malta, medio picante. 
Un montón de desarrollo del sabor. 

GRADO ALCOHOLICO: 40º
ZONA PRODUCCION: Speyside, Escocia
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PERFECT SERVE
Solo, con hielo.

THE GLENLIVET 18 AÑOS 
Es la expresión perfecta de la madurez y la elegancia, ya que compensa las notas 
frutales arquetípicas de The Glenlivet con la evocadora influencia del roble seco. El 
acabado final perdura delicadamente, equilibrando matices florales y de vainilla, 
como corresponde a un whisky de semejante sutileza. The Glenlivet 18 años ha sido 
frecuentemente galardonado por su calidad sobresaliente.

NOTAS DE CATA

COLOR
Dorado viejo con tonos de albaricoque.
AROMA 
Deliciosa fruta y fragancias florales. Despierta el olfato con olor a peras maduras.
SABOR
Chocolate y naranja con notas ligeras de roble.

GRADO ALCOHOLICO: 40º
ZONA PRODUCCION: Speyside, Escocia
COMPETENCIA: Single malts de 15 años.
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DOBLE V 
Fue elaborado por primera vez por el canadiense Hiram Walker en España. El whisky se 
destila con varios whisky de malta fermentada de Escocia y posteriormente es envejecido 
en barricas de roble blanco, donde consigue su buqué.

La bebida combina con una gran cantidad de refrescos gaseosos, así como colas, 
siendo además ideal para elaborar diversos cócteles como combinados de naranja o 
limón y azúcar.

NOTAS DE CATA

COLOR
Amarillo tirando a color miel.
AROMA 
Es fresco, muy afrutado, con ligeros toques tostados.
SABOR
Su sabor es muy sabroso, con un tono dulce muy marcado, dejando al final un buen
gusto ahumado.

GRADO ALCOHOLICO: 40º
ZONA PRODUCCION: España
COMPETENCIA: VAT 69, Williams Lawson.
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PERFECT SERVE
Combinado con refrescos 

de cola o ginger ale.
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PERFECT SERVE
Combinado con refrescos 

de cola o ginger ale.

LONG JOHN 
El Clan de los McDonald se remonta al siglo XV cuando sus miembros constantemente 
luchaban por la independencia de Escocia. En 1825, su descendiente, John McDonald, 
quien heredó su apodo de “Long John” de su gran abuelo, aprovechó una nueva ley 
que autorizaba la producción y venta de Uisge Beatha, o Whisky como finalmente llegó 
a llamarse. Creó una de las primeras destilerías en Escocia y pronto fue famoso por toda 
la región por su talento como destilador y por su garantizada hospitalidad.

Long John Pure Malt es parte de esta tradición. Los secretos de la familia y la experiencia 
transmitida de generación en generación, aseguran la elección de la mejor turba 
malteada y el espíritu de los método tradicionales de una fina destilación.

NOTAS DE CATA

COLOR
De color ámbar, es un whisky con carácter.
AROMA 
Fresco.
SABOR
Entrada potente, alcohólica, dando paso a ricos matices a madera.

GRADO ALCOHOLICO: 40º
ZONA PRODUCCION: Escocia
COMPETENCIA: VAT 69, Williams Lawson.
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PERFECT SERVE
Solo, con hielo o combinado con

refrescos de cola o ginger ale.

JAMESON 
El whiskey irlandés más apreciado y vendido en todo el mundo. En 1780 John Jameson 
fundó su primera destilería en Dublín con la clara determinación de crear el mejor 
whiskey del mundo. Cada gota de whiskey irlandés Jameson se crea exclusivamente 
en la “Midleton Single Distillery” de Cork, garantizando su excelente suavidad y 
calidad final.

Jameson es un whiskey con un sabor sorprendentemente suave, muy diferente al resto 
de whiskies escoceses. Triple destilación: doble suavidad (vs dos destilaciones de los 
escoceses). La cebada irlandesa y sus aguas cristalinas son ingredientes naturales 
cuidadosamente destilados hasta 3 veces, para finalmente acabar reposando en 
barricas de roble durante largos años forjando así su gran carácter.

NOTAS DE CATA

COLOR
Recuerda a una cálida puesta de sol.
AROMA 
Suave, con notas de madera tostada y Jerez.
SABOR
Excepcionalmente suave, dulce y complejo. Delicada fusión de sabores tales como 
vainilla, madera de roble y miel, complementados con especias, caramelo y avellanas.

GRADO ALCOHOLICO: 40º
ZONA PRODUCCION: Irlanda.
COMPETENCIA: Jack Daniel’s, Johnnie Walker Red.
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PERFECT SERVE
Solo, con hielo.

JAMESON SELECT RESERVE 
Madurado durante un mínimo de 12 años en barricas de madera de Jerez. 
Excepcionalmente suave, y con un sabor complejo y sorprendente que lo convierte 
en uno de los mejores whiskeys irlandeses de todos los tiempos.

NOTAS DE CATA

COLOR
Ambarino.
AROMA 
Madera, anís y vainilla.
SABOR
Sabores a madera tostada, especias y jerez.

GRADO ALCOHOLICO: 40º
ZONA PRODUCCION: Irlanda.
COMPETENCIA: Jack Daniel’s, Johnnie Walker Red.
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FOUR ROSES YELLOW 
La leyenda dice que Paul Janes Jr., el fundador de Bourbon Four Roses, se enamoró 
de una bella sureña. Después de un periodo de cortejo, Paul Jr. se declaró y ella le 
respondió que si la respuesta era “si”, llevaría un corpiño adornado con cuatro rosas. 
En recuerdo de esa noche y de su pasión por su esposa, Paul Janes Jr. decidió llamar 
Four Roses a su Bourbon.

Four Roses se elabora con agua, maíz, centeno, cebada y levadura a partir de 10 
recetas diferentes con estos ingredientes. Tiene una proporción de centeno más alta 
que cualquier otro Bourbon.

Se madura entre 5 y 12 años en barricas de roble americano carbonizadas en su 
interior: El resultado es un bourbon excepcionalmente suave que mantiene las más 
antiguas tradiciones del bourbon de Kentucky.

NOTAS DE CATA

COLOR
Dorado intenso.
AROMA 
Afrutado, floral y especiado, con notas de miel y madera.
SABOR
Dulce, afrutado (pera y manzana verde) y con notas de canela. El final es suave y 
levemente seco, con un toque de madera.

GRADO ALCOHOLICO: 40º
ZONA PRODUCCION: Kentucky, Estados Unidos.
COMPETENCIA: Jack Daniel’s, Jim Bean.
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PERFECT SERVE
Solo, con hielo o combinado con

refrescos de cola o ginger ale.
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FOUR ROSES SMALL BATCH 
Es un Bourbon donde el exquisito arte de la mezcla cobra un carácter único. Esta 
referencia es el resultado de la combinación de cuatro de las diez recetas que se 
trabajan en la destilería de Four Roses. Unos ingredientes, que son seleccionados en 
su punto óptimo de maduración por el maestro destilador Jim Rutledge. La creación 
final, es un bourbon perfectamente equilibrado, que despliega una delicada sinfonía 
de aromas dulces y afrutados, junto a ligeras notas especiadas.

La equilibrada mezcla de estas cuatro recetas se añeja durante más de siete años en 
barriles nuevos de roble blanco americano quemados por dentro, donde el proceso 
artesanal llega hasta su fase final de embotellado y etiquetado, que igualmente se 
hace a mano.

NOTAS DE CATA

COLOR
Dorado intenso.
AROMA 
Roble y cerezas.
SABOR
Suave y afrutado que evoca a vainilla. En paladar se pueden apreciar un sabor a 
frambuesa y albaricoque, acompañado por un persistente final de vainilla y cereza.

GRADO ALCOHOLICO: 45º
ZONA PRODUCCION: Kentucky, Estados Unidos.
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PERFECT SERVE
Solo, con hielo, combinado con 

media lima en gajos, 3 ramitas de 
menta, 1 cucharada de azucar, 

refresco de lima limón y mucho hielo.
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FOUR ROSES SINGLE BARREL 
Es el único Bourbon cuyo proceso de elaboración ha permanecido invariable durante 
más de 100 años, siguiendo un proceso 100% natural sin filtrados. Sólo Four Roses 
añeja su Bourbon apilando un máximo de 6 barricas; así se crean unas condiciones 
homogéneas de temperatura y humedad que proporcionan la consistencia de todas 
y cada una de sus barricas de Bourbon.

Four Roses Single Barrel usa más maíz en su malta fermentada que el resto de 
Bourbons de Kentucky, al menos un 60%. Proviene de un tonel único, sin mezclas, 
y es envejecido durante 8 años en barricas de roble blanco americano tostadas por 
dentro, que aportan sabores y aromas dulces y avainillados, dándole el toque final al 
Bourbon. Cada botella es etiquetada y numerada a mano, lo cual hace que cada lote 
sea considerado como un Bourbon único e irrepetible. 

NOTAS DE CATA

COLOR
Ámbar rojizo.
AROMA 
Toque floral con aromas dulces como el jarabe de arce y el cacao.
SABOR
Gran variedad de sabores con pequeñas insinuaciones de ciruela madura y notas de 
cereza, además de un equilibrio de miel con exquisita vainilla, canela y nuez moscada.

GRADO ALCOHOLICO: 50º
ZONA PRODUCCION:Kentucky, Estados Unidos.
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PERFECT SERVE
Solo, con hielo.
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BEEFEATER 
En 1820, James Burroughs crea Beefeater, la única ginebra que se elabora en el 
corazón de Londres. Para ello, se inspiró en los guardias reales, también llamados 
Beefeaters, que custodian la Torre de Londres.

La receta es secreta y solo se transmite de maestro destilador a su sucesor. Beefeater 
es la marca de Premium Gin mas exportada del mundo.

Es una ginebra excepcionalmente fresca, pura y crespa, con un sutil toque cítrico y 
afrutado. La complejidad de la receta de Beeeater produce una ginebra multidimen-
sional en carácter y al mismo tiempo, equilibrada y completa. 

NOTAS DE CATA

COLOR
Plata brillante.
AROMA 
Fresco, cítrico con un matiz afrutado.
SABOR
Complejo equilibrio de especias, cítricos, raíces y enebro.

GRADO ALCOHOLICO: 40º
ZONA PRODUCCION: Londres.
COMPETENCIA: Tanqueray, Bombay Dry, Seagram´s.

G
IN

EB
R

A

PERFECT SERVE
Con tónica y un twist de limón.
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BEEFEATER 24 
La botella de esta London Dry Gin se inspira de la Torre de Londres y del rico patri-
monio de la marca:

- Es la creación de Desmond Payne, Master Distiller de Beefeater.
- El rubi Ballas, que descansa en la base de la botella.
- El uniforme de los Beefeaters azul y rojo.
- Las flores labradas del estilo victoriano.
- Los cuervos de la torre de Londres (el juego está en encontrar donde

aparece su representación en la botella).

Desarrollada por el Maestro Destilador Desmond Payne que cuenta con más de 40 
años de experiencia. Se elabora a partir de 12 ingredientes botánicos, de los cuales 3 
destacan por su excepcionalidad y rareza: Té Sencha japonés, Té verde chino y piel 
de pomelo. Toma tan solo el ‘corazón’ de la destilación, mediante un corte artesano 
realizado por el propio Payne.

Su graduación es de 45º para potenciar la mezcla de sus botánicos, reteniendo unas 
ligeras notas cítricas y maximice la contribución del Té. 

NOTAS DE CATA

COLOR
Cristalino.
AROMA 
Delicada, con notas de enebro y cítricos.
SABOR
Sedosa, agradable, notas cítricas y herbáceas. 
Recuerdos de té verde.

GRADO ALCOHOLICO: 45º
ZONA PRODUCCION: Londres.
COMPETENCIA: Tanqueray, Bombay Dry, 
Seagram´s.

G
IN

EB
R

A

PERFECT SERVE
Con tónica y una rodaja de 

pomelo rojo.
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BURROUGH’S RESERVE 
Es una innovación para Beefeater como actor clave y líder del mundo de la ginebra. 

Una nueva ginebra única en su categoría ULTRA PREMIUM. Dirigida a gente que cree 
que hacer las cosas de una manera un poco diferente puede tener como resultado algo 
excepcional: Free Thinkers 

Burrough’s Reserve es una ginebra cuidadamente destilada en el alambique original 
de 1800. Tras la destilación es añejada mediante un proceso único en barricas de roble 
de Lillet francés elegidas a mano por nuestro maestro destilador Desmond Payne. El 
resultado es una ginebra especial con un sabor más complejo y un tono dorado. Nues-
tro fundador James Burrough es el ejemplo por excelencia de un hombre que pensaba 
diferente. Educado como farmacéutico, Burrough utilizo sus conocimientos científicos 
y los combinó con el arte de la destilación para crear Beefeater Gin en 1863. 

NOTAS DE CATA

COLOR
Amarillo claro.
AROMA 
Notas especiadas florales, vainilla. Terminando en suaves aromas de enebro.
SABOR
Sabores cítricos sutiles conducen a un sabor medio de enebro, volviendo a sabor de 
especias suave en la meta. El resultado siempre es especial.

GRADO ALCOHOLICO: 43º
ZONA PRODUCCION: Londres.

G
IN

EB
R

A

PERFECT SERVE
Esta es una bebida para ser 

apreciada, por eso es mejor beberla 
sola, para permitir que los 

sabores se abran.
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PLYMOUTH GIN ORIGINAL 
Elaborada artesanalmente en la destilería más antigua de Inglaterra, Plymouth Gin 
es una de las ginebras con mayor tradición e historia del mercado. Se produce en 
pequeñas cantidades utilizando un alambique de cobre del siglo XIX y con la receta 
original que data de 1.793.

Esta ginebra clásica es muy apreciada por los expertos y amantes de la ginebra, ya 
que su sabor suave y muy equilibrado le otorga una gran versatilidad para la 
coctelería.

Sus 7 botánicos cuidadosamente seleccionados y el suave agua del parque nacional 
de Dartmoor hacen de Plymouth Gin una ginebra clásica de gran calidad.

NOTAS DE CATA

COLOR
Cristalino.
AROMA 
Aroma rico y fresco de enebro seguido de unas notas de cardamomo y coriandro.
SABOR
Suave, con mucho cuerpo con un ligero toque dulce. Elegante, largo, fresco y aromático

GRADO ALCOHOLICO: 41,2º
ZONA PRODUCCION: Plymouth, Inglaterra. 
COMPETENCIA: Hendricks, Martin Millers 

G
IN

EB
R

A

PERFECT SERVE 
Con tónica, twist de limón 

y de naranja.
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PLYMOUTH NAVY STRENGTH 
Ha sido la ginebra oficial de la Royal Navy desde principios del siglo XIX. Es más intensa 
que la Plymouth Gin Original, y su mayor graduación amplifica el aroma y sabor de 
sus botánicos, a la vez que mantiene la suavidad tan característica de Plymouth.

A esta graduación, si la ginebra se derramaba sobre la pólvora, ésta seguía prendien-
do sin problemas.

NOTAS DE CATA

COLOR
Cristalino.
AROMA 
Fuerte y fresco aroma de enebro seguido de unas notas de cardamomo y coriandro.
SABOR
Con mucho cuerpo, suave y un sabor con un toque ligeramente afrutado y dulce.
Equilibrado, aromático, largo y rico.

GRADO ALCOHOLICO: 57º
ZONA PRODUCCION: Plymouth, Inglaterra. 
COMPETENCIA: Tanqueray Ten y G’vine.

G
IN

EB
R

A

PERFECT SERVE 
Con tónica y unas gotas 

de angostura 
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PLYMOUTH SLOE GIN
Una variedad de ginebra inglesa obtenida de la combinación de una selección de Sloe 
Berries (de ahí su intenso color rojo) maceradas en Plymouth Gin. A esto se añade 
agua del Parque Nacional de Dartmoor y una pequeña proporción de azúcar. Todo ello 
reposa durante al menos cuatro meses.

El resultado es una ginebra de 26 º con un balance entre dulce y amargo ideal para 
tomar sola o combinada. La receta de Sloe Gin se mantiene intacta desde 1883.

NOTAS DE CATA

COLOR
Rojo oscuro.
AROMA 
Sloe Berries maduras, notas afrutadas de cereza dulce con un ligero aroma a almendras.
SABOR
Suave, afrutado y con mucho cuerpo, en la que el dulzor y la acidez están equilibrados.
Largo, fresco y afrutado.

GRADO ALCOHOLICO: 26º
ZONA PRODUCCION: Plymouth, Inglaterra. 

G
IN

EB
R

A

PERFECT SERVE 
Se puede disfrutar sola o 

combinada con tónica. 
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SEAGRAM’S
Elaborada con botánicos procedentes de distintas partes del mundo y seleccionados 
entre los de excelente calidad. Los botánicos que dan forma y carácter a Seagram’s son 
el enebro de Italia, el cilantro proveniente de la República Checa, la raíz de angélica, 
nuez moscada, canela, cacao, la piel de naranjas españolas dulces y amargas, el 
cardamomo de Sri Lanka y varios aceites esenciales cuyo nombre jamás desvelan los 
maestros destiladores de la marca.

La mezcla y la doble destilación en frío de los finos botánicos, seleccionados por manos 
expertas en distintas partes del mundo, y su combinación con el alcohol puro en 
alambiques de más de 100 años marcan el carácter y la personalidad de la Ginebra. Lo 
que obra el milagro no es sólo el agua, sino el vapor utilizado en esa mezcla..

NOTAS DE CATA

COLOR
Cristalino con un ligero color oro.
AROMA 
Aroma potente, complejo, cítricos, hierbas de tocador.
SABOR
Herbáceo que, aun manteniendo su clásico golpe de enebro, nos permite diferenciar 
los exóticos aromas que la componen.

GRADO ALCOHOLICO: 40º
ZONA PRODUCCION: Indiana, USA

G
IN

EB
R

A

PERFECT SERVE
Con tónica y un twist de limón.
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GINIAL
La delicadeza de la flor de hibisco ha inspirado la creación de esta novedosa y sofis-
ticada bebida destilada con enebro. Ginial es un líquido sutil, de sabor suave y ligero 
gracias a las flores de hibisco y saúco. Ginial no es una ginebra, es mucho más. Una 
bebida creada para las mujeres exigentes y sofisticadas que buscan una bebida suave 
y ligera sin renunciar al sabor.

Además, gracias a su menor grado de alcohol, Ginial tiene menos calorías comparado 
con una ginebra convencional, por lo que es una propuesta muy atractiva e innovadora.

En el proceso de destilación, el enebro, los cítricos y las flores se destilan por separado 
en alambiques de cobre. Posteriormente se mezclan los destilados en las proporciones 
adecuadas. 

NOTAS DE CATA

COLOR
Cristalino.
AROMA 
Se caracteriza por las notas intensas a naranja, pomelo y limón.
SABOR
Ligeramente amarga, muy fresca y floral.

GRADO ALCOHOLICO: 25º
CONTENIDO CALÓRICO: 50 ml. Ginial = 68Kcal
ZONA PRODUCCION: España

G
IN

IA
L

PERFECT SERVE
En una copa de balón añadir 

mucho hielo, arándanos y Ginial. 
Verter la tónica y terminar 

con un twist de lima.
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ABSOLUT
Todo empezó en un pueblo al sur de Suecia. Se cuenta que Lars Olsson Smith heredó 
el control de gran parte de la producción del vodka sueco. Y desarrolló un proceso para 
destilar el aguardiente de trigo, denominado rectificación, método que aún se utiliza en 
la actualidad.

Cada botella contiene alrededor de 1 kilo de grano de trigo de invierno, de gran fortaleza, 
que le proporciona la suavidad de su carácter.

Se elabora mediante el proceso de destilación contínua, que consiste en destilar el 
vodka centenares de veces. El agua que se utiliza para elaborar Absolut proviene ex-
clusivamente de un manantial propio. El vodka Absolut se caracteriza por su cristalino 
tono incoloro, su gran transparencia y luminosidad, destacando en nariz sus notas de 
cereal, con recuerdos dulces y melosos de calidad.

Una botella totalmente transparente, sin etiqueta, con las letras grabadas encima para 
poder ver a través de ella. Con toques plateados y la foto de su fundador: Lars Olsson 
Smith.

NOTAS DE CATA

COLOR
Cristalino, fino y elegante.
AROMA 
Rasgos frutales bien combinados con leves notas de cereal y un toque de frutos secos.
SABOR
Boca rico, con cuerpo, suave, equilibrado, excelente tipicidad y 
ligeramente ardiente. Para beber perfectamente solo.

GRADO ALCOHOLICO: 40º
ZONA PRODUCCION: Suecia
COMPETENCIA: Smirnoff, Eristoff.

V
O

D
K

A

PERFECT SERVE
Solo, con limón, naranja, tónica.
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ABSOLUT FLAVORS
ABSOLUT CITRON
Se hace exclusivamente a partir de ingredientes naturales y, a diferencia de lo 
que ocurre con muchos otros vodkas de sabores, no contiene azúcar añadido. 
En pocas palabras: ABSOLUT CITRON es suave y maduro, con toques frescos 
y afrutados de lima y limón y notas de cáscaras de limón. En vez de destilar el 
vodka tres o cuatro veces, lo habitual, se destilaba un número infinito de veces.
Los ingredientes principales de ABSOLUT CITRON son ABSOLUT VODKA y 
aroma de limón.

NOTAS DE CATA

COLOR
Cristalino.
AROMA 
Toques frescos y afrutados de lima y limón.
SABOR
Suave y maduro, con toques frescos y afrutados de lima y limón.

ABSOLUT MANDRIN
Es complejo, suave y meloso. Tiene un carácter afrutado a mandarina y a naranja, 
mezclado con notas de piel de naranja.

ABSOLUT RASPBERRY
Es rico e intenso, desvelando el fresco y afrutado carácter de
frambuesas maduras.

GRADO ALCOHOLICO: 40º
ZONA PRODUCCION: Suecia
COMPETENCIA: Finlandia, Stolichnaya, 
Wyborowa y Skyy.

V
O

D
K

A

PERFECT SERVE
Solo, con hielo.

También son la base perfecta para
preparar combinados deliciosos.
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ABSOLUT ELYX
Un vodka elaborado a partir de trigo seleccionado a mano, que se combina con agua 
destilada y filtra naturalmente.

Este vodka de calidad se produce en lotes pequeños siguiendo técnicas artesanales, el 
resultado: un vodka super premium hecho a mano con una textura elegante y sedosa.

Tiene un sabor limpio y fresco, con sutiles tonos florales y frutales, y textura que se 
determina en cómo el vodka se siente en la boca. Absolut Elyx es elegante e increíble-
mente suave.

Para crear Absolut Elyx, además del trigo y el agua emplearon un alambique de cobre 
refinado de 1929 en el cual se realizó la destilación.

NOTAS DE CATA

COLOR
Cristalino y luminoso.
AROMA 
Fresco, con notas florares y frutales muy sugerentes que se atenúan relativamente una 
vez en boca. 
SABOR
Fresco y muy limpio, destacando su textura sedosa. 

GRADO ALCOHOLICO: 42,3º
ZONA PRODUCCION: Suecia
COMPETENCIA: Grey Goose, Ciroc, Belverede.

V
O

D
K

A

PERFECT SERVE
Solo, con hielo, combinado.
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HAVANA CLUB AÑEJO 3 AÑOS
Havana Club representa el patrimonio y la supremacía de la tradición ronera cubana. 
Basándose en el saber hacer único de sus maestros roneros, Havana Club ha mantenido 
vivo el arte del añejamiento: el arte de la destilación, el envejecimiento y la mezcla de 
aguardientes de caña de azúcar añejos y aromáticos con destilaciones ligeras de caña 
de azúcar. Y el resultado es el ron blanco más prestigioso del mundo, que proporciona 
un toque de clase única a todos los cócteles y combinados.

La denominación “Havana Club” encierra la herencia de la tradición ronera de Cuba y 
el ambiente único de su capital, La Habana.

Havana Club está tan íntimamente ligado a la cultura cubana de la que los cubanos 
se sienten profundamente orgullosos, llegando a convertirse en un auténtico símbolo 
nacional.

NOTAS DE CATA

COLOR
Havana Club 3 Años tiene un agradable color pajizo claro, brillante y denso, que revela 
su vejez.
AROMA 
Havana Club 3 Años tiene un aroma intenso con notas de vainilla, peras acarameladas,
plátano y toques de humo de roble. 
SABOR
Un sabor muy delicado, con tenues notas de vainilla y chocolate.

GRADO ALCOHOLICO: 40º
ZONA PRODUCCION: Cuba
COMPETENCIA: Bacardi Carta Blanca.

R
O

N

PERFECT SERVE
Havana Club Añejo 3 Años es el 
ingrediente ideal para todos los 

cócteles, especialmente en 
clásicoscomo el Daiquiri 

Cubano y el Mojito.
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HAVANA CLUB AÑEJO ESPECIAL
Es una mezcla sabrosa y excepcionalmente suave. Es el perfecto ejemplo de la exce-
lencia de las mezclas de rones cubanos, un auténtico arte que los mejores maestros 
roneros de la isla perfeccionan con el correr de los años. 

Havana Club Añejo Especial es una sutil mezcla de varios rones añejos, 
seleccionados para combinar sabor fuerte con aroma ligero.

NOTAS DE CATA

COLOR
Ámbar cálido y radiante.
AROMA 
Los aromas de caramelo, pera y tabaco ligero dan paso a un bouquet de notas de 
madera, fruto del añejamiento natural.
SABOR
Havana Club Añejo Especial tiene un sabor intenso que da paso a complejos y 
permanentes aromas de cacao, café, tabaco y especias. Se caracteriza por un 
cuerpo y una suavidad excepcional.

GRADO ALCOHOLICO: 40º
ZONA PRODUCCION: Cuba
COMPETENCIA: Brugal añejo, Barceló añejo, Cacique.

R
O

N

PERFECT SERVE
Havana Club Añejo Especial es el 

ingrediente ideal para  un Cuba Libre 
perfecto, Cola, hielo y zumo de lima.
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HAVANA CLUB AÑEJO 7 AÑOS
Havana Club Añejo 7 Años es estandarte de la tradición ronera, y referencia de los ro-
nes añejados mediante un proceso natural.

La indiscutible y aclamada calidad de Havana Club 7 es un tributo al saber hacer de la 
experiencia ronera cubana, compuesto por rones de al menos 7 años de añejamiento 
en barricas de roble blanco.

Lo que le diferencia de la competencia es el doble añejamiento natural, que provoca 
que el olor perdure en el vaso.

NOTAS DE CATA

COLOR
Color Caoba.
AROMA 
Intensas y complejas notas de cacao, vainilla, madera de cedro, tabaco dulce y 
exuberantes frutas tropicales. 
SABOR
Equilibrado y extraordinariamente complejo a la vez cacao caliente, vainilla, caña de
azúcar.

GRADO ALCOHOLICO: 40º
ZONA PRODUCCION: Cuba
COMPETENCIA: Cacique 500, Brugal Extraviejo, Santa Teresa Selecto.

R
O

N

PERFECT SERVE
Solo, con hielo, opcionalmente en 

un cuba libre o en cocteles de
primera calidad.
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HAVANA CLUB SELECCIÓN DE MAESTROS
Havana Club Selección de Maestros es la última aportación al mundo del genio de los 
Maestros Roneros Cubanos, porque la mezcla final de este ron se decide por unanimi-
dad entre todos los Maestros Roneros.

Los maestros roneros de Cuba (hace falta más de 15 años de preparación y estudio 
para ser Maestro Ronero) se unieron para crear Selección de Maestros, un ron que 
encarnara a la perfección la esencia del Ron Cubano. 

En ese momento, los maestros se reunieron de nuevo para el elegir por unanimidad las 
barricas que se seleccionarán para la mezcla final. Si uno solo discrepa, se descarta sin 
remisión la barrica en cuestión. 

El Batch Final se mezcla y se madura en barricas cuidadosamente seleccionadas du-
rante un tiempo que es SECRETO. Después, directamente del barril se embotella.

NOTAS DE CATA

COLOR
Cálido tono ámbar con un brillo rojo profundo.
AROMA 
Un ligero aroma a nuez pascana tostada y aromas de especias.
SABOR
Una entrada redonda y sólida lleva a un paladar de cacao, café, tabaco dulce y especias 
marrones complejo, sabroso y con cuerpo.

GRADO ALCOHOLICO: 40º
ZONA PRODUCCION: Cuba
COMPETENCIA: Zacapa 23, Matusalem 15 y
Flor de Caña Centenario.

R
O

N

PERFECT SERVE
Solo o con hielo.

37



HAVANA CLUB UNIÓN
Elaborado con la selección de varios rones de las mejores reservas añejas y destinado al 
maridaje en perfecta armonía con los puros Cohiba siglo VI, haciendo que los sabores 
estén combinados y creando una experiencia única para el paladar.

Esta creación única en el mundo, es fruto de la colaboración del maestro ronero de 
Havana Club, Asbel Morales, y el sumiller de puros Fernando Fernández, quienes han 
conseguido unir las dos herencias más importantes de Cuba, Ron y Habanos.

El nuevo ron se ha inspirado en parte en la práctica cubana de la sobremesa, durante la 
cual, después de comer, se hace circular entre los comensales un ron de calidad para 
saborearlo junto a puros de primera clase, animando así a la conversación estimulante 
entre amigos. Una perfecta simbiosis de herencia y tradición, donde el Ron y el Habano 
rescatan las más profundas raíces de la cultura cubana creando un producto exclusivo 
para los paladares más exigentes.

NOTAS DE CATA

COLOR
Profundo ámbar como testigo de su largo envejecimiento natural.
AROMA 
Intenso y rico entre roble, puro, cítricos, coco, frutos secos y café.
SABOR
Suave sabor a madera con toque de vainilla, chocolate y frutos secos.

GRADO ALCOHOLICO: 40º
ZONA PRODUCCION: Cuba

R
O

N

PERFECT SERVE
Solo o con hielo.
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HAVANA CLUB AÑEJO 15 AÑOS
Havana Club Añejo 15 Años es el resultado de mezclas de rones y aguardientes, y añe-
jamientos sucesivos en antiguos barriles de roble que aportan taninos delicados y una 
suavidad inigualable.

Este proceso único asegura el desarrollo de aromas y sabores que distingue al añeja-
miento superior.

Havana Club Añejo 15 Años se sobresale por una espectacular impresión frutal que 
resulta del paciente añejamiento natural, tipico del ron Havana Club.

NOTAS DE CATA

COLOR
Ámbar vivo y ardiente, brillante.
AROMA 
Aroma de permanencia interminable, suave, refrescante, sumamente frutal, que lejos
de agredir parece acariciar. 
SABOR
Una primera impresión de elevado cuerpo dulce que viaja desde la miel a la ciruela 
pasa. Una segunda impresión a plátano fruta, pera, higo, todos frescos y secos.

GRADO ALCOHOLICO: 40º
ZONA PRODUCCION: Cuba
COMPETENCIA: Zacapa 23, Brugal Centenario.

R
O

N

PERFECT SERVE
Solo o con hielo.
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HAVANA CLUB MÁXIMO
Poniendo de manifiesto su legítima posición como productor del auténtico Ron Cubano, 
Havana Club ha creado Máximo Extra Añejo, un ron único, de prestigio, elaborado 
por los maestros roneros a partir de extraordinarios rones extra añejos. Significa l a 
culminación del arte de elaboración ronera, ya que se fabrica mezclando las reservas 
de ron de mejor calidad y más añejo, almacenadas en las bodegas de Havana Club 
respetando la más genuina tradición cubana.

Máximo Extra Añejo se fabrica y se embotella cuidadosamente en un elegante decantador 
de cristal que deja traslucir el vibrante brillo de su color ámbar.

NOTAS DE CATA

COLOR
Color ámbar profundo, enriquecido por el prolongado añejamiento.
AROMA 
Revela un aroma extraordinariamente rico, intenso y persistente, a la vez delicado. 
Impresiona su incomparable complejidad, señal de sutil madurez ; el roble y el humo 
alcanzan un perfecto equilibrio con notas de pera fresca, coco y frutos secos. 
SABOR
Havana Club Máximo Extra Añejo es robusto y a la vez delicado como el terciopelo. Es 
seco y dulce. Su sabor profundo y suave a madera noble aporta una opulencia sedosa, 
una cascada de sabores acentuada por chocolate negro, exquisitos frutos secos y una 
nota de vainilla.

GRADO ALCOHOLICO: 40º
ZONA PRODUCCION: Cuba
COMPETENCIA: Macallan 30 años, Conde de Garvey.

R
O

N

PERFECT SERVE
Solo o con hielo.
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RITUAL
Ritual es fruto de la tradición ronera de Cuba, donde el clima húmedo y tropical junto 
con la selección de los mejores ingredientes en un proceso de elaboración natural 
garantizan toda su calidad y buen hacer. Es un ron único, dulce e intenso, inspirado en 
los atardeceres y noches del Malecón de La Habana.

Ritual es el catalizador del buen rollo y del optimismo, de los buenos recuerdos y de los
momentos que quedan por vivir, Ritual hace que nos sintamos unidos, que derrochemos 
nuestras emociones para compartir nuevas experiencias, para que descubramos juntos, 
porque la felicidad no es plena si no es compartida.

NOTAS DE CATA

COLOR
Color ámbar oscuro brillante.
AROMA 
En nariz destacan notas dulces de caña de azúcar y frutas tropicales, con suave roble,
sin golpe alcohólico.
SABOR
Sabor dulce de la caña de azúcar, con sutiles notas vainilladas y frutas tropicales, larga
permanencia en boca.

GRADO ALCOHOLICO: 37,8º
ZONA PRODUCCION: Cuba
COMPETENCIA: Brugal, Barceló.

R
O

N

PERFECT SERVE
En vaso de sidra, mezclado con

refresco de cola y hielo.
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MALIBÚ
Malibú es un Ron de Barbados, de cuerpo ligero y delicado, con pequeños matices 
de caña de azúcar como todos los Rones de Barbados, que se mezcla con extracto de 
coco natural y azúcar.

El resultado es un ron con un cuerpo delicado y ligero, gusto ligeramente suave en 
paladar y con sensación a almíbar. El auténtico sabor del Caribe.

La tradición e historia genuina de Malibú le convierten en uno de los licores más 
deliciosos disponibles en la actualidad. Su envase es fácilmente identificable, pues se 
trata de una botella blanca, con palmeras y una puesta de sol en el Caribe.

NOTAS DE CATA

COLOR
Cristalino.
AROMA 
Suave, con notas de coco, almendras y moca.
SABOR
Suave, natural y de cuerpo ligero.

GRADO ALCOHOLICO: 18º
ZONA PRODUCCION: Barbados (Caribe)
COMPETENCIA: Martini Blanco, Licor 43, Bacardi Mojito, Bacardi Carta Blanca.

R
O

N

PERFECT SERVE
Solo con hielo o combinado
con Limon & Nada, tónica, 

zumo de piña.
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TEQUILA OLMECA BLANCO
Su singular proceso de elaboración combina la selección manual de plantas de Agave, 
la cocción en hornos de mampostería, la fermentación con levadura cultivada y su 
respectiva destilación en pequeños alambiques de cobre tradicionales.

Se madura en barricas de roble americano. Olmeca se elabora en las áridas tierras del 
centro de México en una región denominada “Los Altos”, situada a 2.100m por encima 
del nivel del mar, conocida por su rica tierra volcánica de color rojo y su clima ideal para 
producir el agave.

No madurado. Embotellado tras su destilación.

NOTAS DE CATA

COLOR
Cristalino.
AROMA 
Fresca esencia de hierbas, pimienta verde, con un final delicado de notas cítricas.
SABOR
Dulce, meloso con un suave final ligeramente ahumado.

GRADO ALCOHOLICO: 38º
ZONA PRODUCCION: Los Altos, Jalisco, Mexico
COMPETENCIA: Jose Cuervo, Sauza.

TE
Q

U
IL

A

PERFECT SERVE
Solo.
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TEQUILA OLMECA REPOSADO
Su singular proceso de elaboración combina la selección manual de plantas de Agave, 
la cocción en hornos de mampostería, la fermentación con levadura cultivada y su 
respectiva destilación en pequeños alambiques de cobre tradicionales.

Todos los tequilas Olmeca contienen líquido Tahona, producido usando un método 
artesanal con más de 500 años de antigüedad, basado en prensar las piñas cocidas 
con una piedra de molido volcánica de más de dos toneladas. De esta forma, el método 
Tahona, se genera una pulpa de jugos de Agave y fibras maceradas, que pasarán los 
procesos de fermentación y destilación.

Madurado durante 6 meses en barricas de roble blanco utilizadas anteriormente para 
madurar Bourbon.

NOTAS DE CATA

COLOR
Dorado claro.
AROMA 
Afrutado, dulce y cítrico, con un toque ahumado y ligeras notas de madera.
SABOR
Dulce, con finas notas de miel, ligeramente ahumado con recuerdos especiados de 
pimienta negra.

GRADO ALCOHOLICO: 38º
ZONA PRODUCCION: Los Altos, Jalisco, Mexico
COMPETENCIA: Jose Cuervo, Sauza.

TE
Q

U
IL

A

PERFECT SERVE
Solo muy frio.
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TEQUILA OLMECA CHOCOLATE
Es un nuevo concepto que combina el clásico Tequila de Méjico con aromas y sabores 
típicos de la cultura mejicana, y se consigue un tequila más suave, más fácil de disfrutar 
y listo para tomar. El cremoso chocolate negro combina a la perfección con las sutiles 
notas botánicas del Agave Azul.

Su singular proceso de elaboración combina la selección manual de plantas de Agave 
y los mejores granos de cacao de tierras mejicanas, recolectados y tostados siguiendo 
procedimientos tradicionales.

NOTAS DE CATA

COLOR
Chocolate.
AROMA 
Tras el maravilloso y untuoso aroma a chocolate negro, cacao natural, avellanas 
tostadas y vanilla , se desprenden y revelan los matices del auténtico Tequila. 
SABOR
Su textura suave, sedosa acompaña muy bien las notas amargas del chocolate negro, y 
los aromas del Tequila redondean y equilibran el conjunto en un final largo y placentero.

GRADO ALCOHOLICO: 20º
ZONA PRODUCCION: Los Altos, Jalisco, Mexico

TE
Q

U
IL

A

PERFECT SERVE
Solo muy frio.
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RUAVIEJA LICOR DE HIERBAS
El origen del aguardiente gallego se remonta al mundo celta. En la Edad Media, los 
mercaderes holandeses denominaban al aguardiente “aqua vitae” o agua de la vida. El 
orujo es un Aguardiente obtenido por destilación de orujos de uva, es decir, las partes 
sólidas de la vendimia que no pueden aprovecharse para elaborar vino.

Ruavieja hierbas es un licor de gran tradición en la comunidad gallega, elaborado con
distintos tipos de hierbas naturales, previamente seleccionadas y maceradas en 
aguardiente gallego de primera calidad.

NOTAS DE CATA

COLOR
Color amarillo intenso con reflejos verdosos.
AROMA 
Aromas de hierbas maceradas en el dulce licor.
SABOR
Hierbabuena, mentol y un fondo de camomila. Dulce de entrada.

GRADO ALCOHOLICO: 30º
ZONA PRODUCCION: Santiago de Compostela, Galicia
COMPETENCIA: El Afilador, Pazo, Panizo, Jaegermeister

LI
C

O
R

ES

PERFECT SERVE
Solo muy frío o con hielo.

HierbasLicorde
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RUAVIEJA LICOR DE CAFÉ
Licor elaborado con una selección de cafés de primera calidad siguiendo métodos 
tradicionales y usando como base el aguardiente Ruavieja.

NOTAS DE CATA

COLOR
Café.
AROMA 
Aromas de café y toffe.
SABOR
Textura suave. Sabrosa, exquisita y suave crema.

GRADO ALCOHOLICO: 26º
ZONA PRODUCCION: Santiago de Compostela, Galicia
COMPETENCIA: Tia María, El Afilador café, Café Marie Brizard.

LI
C

O
R

ES

PERFECT SERVE
Solo muy frío o con hielo.

CaféLicorde
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RUAVIEJA AGUARDIENTE DE ORUJO
Elaborado a partir de la destilación de orujos previamente seleccionados de las zonas 
vinícolas más importantes de Galicia. Producto totalmente natural.

NOTAS DE CATA

COLOR
Ámbar cobrizo.
AROMA 
A hierbas frescas.
SABOR
Fresco.

GRADO ALCOHOLICO: 42º
ZONA PRODUCCION: Santiago de Compostela, Galicia
COMPETENCIA: Tia María, El Afilador café, Café Marie Brizard.

LI
C

O
R

ES

PERFECT SERVE
Solo muy frío o con hielo.

AguardienteOrujo
de
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RUAVIEJA CREMA DE ORUJO
Licor de Crema de orujo elaborado con crema de leche, aguardiente de orujo seleccio-
nado de máxima calidad, caramelo y extractos de café y cacao.

Crema Ruavieja es perfecta para acompañar el postre: su toque dulce combina con los 
beneficios digestivos del orujo, esto la convierten en el final ideal de cualquier comida.

NOTAS DE CATA

COLOR
Marrón- toffee.
AROMA 
Crema Ruavieja es un producto complejo en cuanto a aromas y se caracteriza por las 
notas intensas a chocolate, café tostado, y caramelo y también por su toque a toffee. 
Predomina ligeramente una nota avellana/praliné o frutos.
SABOR
Crema Ruavieja se caracteriza por su untuosidad, su equilibrio y la persistencia de sus 
sabores. Es equilibrada al paladar y al contener menos azúcar que el resto de las crema
permite apreciar la mezcla del aguardiente con los extractos de café y cacao, confirién-
dole un carácter propio.

GRADO ALCOHOLICO: 17º
ZONA PRODUCCION: Santiago de Compostela, Galicia
COMPETENCIA: Baileys, Melody, Barcelo Cream, Gressy.

LI
C

O
R

ES

PERFECT SERVE
Solo muy frío o con hielo.

Crema
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RUAVIEJA PACHARÁN
Su elaboración es tan sencilla como tradicional y artesana. El secreto reside en la ma-
teria prima escogida. Para ello, Ruavieja comienza seleccionando cuidadosamente las 
mejores endrinas de cada temporada, a continuación se añade un ingrediente muy 
especial, el tiempo. Tras meses de silencioso reposo se incorpora flor de Badiana, lo 
que se conoce como anís estrellado. El resultado, un Pacharán natural y de calidad con
el legado de Ruavieja.

NOTAS DE CATA

COLOR
Destaca su color rojo vivo, la intensidad y el brillo que son un reflejo del cuidado proceso
de maceración, de la calidad de sus frutos, y del alto contenido en endrinas, siendo esta 
proporción de endrinas mayor de lo habitual.
AROMA 
Su aroma es armónico y lleno de matices, anisado al principio para luego pasar al 
afrutado de las endrinas.
SABOR
Se mantiene equilibrado, suave al paladar con intensas notas frutales y un final anisado
con toques a regaliz.

GRADO ALCOHOLICO: 25º
ZONA PRODUCCION: Santiago de Compostela, Galicia
COMPETENCIA: Zoco, La Navarra, Etxeko y Baines

LI
C

O
R

ES

PERFECT SERVE
En copa ancha, a una 

temperatura entre 6 y 8º C.
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RICARD
El Pastís es un licor perfumado al anís típico de Francia. Ricard es el Pastís más famoso 
de Francia, y la primera marca de bebidas espirituosas de Europa. Su origen se remon-
ta a 1932, fecha en la que Paul Ricard crea la compañía que lleva su nombre.

Es un producto elaborado con anís, regaliz y plantas aromáticas de la Provenza francesa. 
Es un producto concentrado, para tomar diluído en agua o limón en el aperitivo, o en 
cualquier circunstancia ya que su sabor botánico y refrescante lo hacen idóneo en 
cualquier jornada.

NOTAS DE CATA

COLOR
Cristalino.
AROMA 
Anís y regaliz.
SABOR
Dulce, Anisado.

GRADO ALCOHOLICO: 45º
ZONA PRODUCCION: Marsella, Francia
COMPETENCIA: Cerveza, Vermouth, vino.

LI
C

O
R

ES

PERFECT SERVE
Una parte de RICARD más 5

partes de agua/ refresco de limon 
y unos cubitos de hielo.
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PERNOD
El más antiguo de los anisados franceses. Pernod es una mezcla secreta de aceites 
del hinojo, extractos de plantas aromáticas, alcohol destilado y agua. Es un aperitivo de 
agradable y marcado sabor. Ingrediente de finas recetas de cocina mediterránea, con 
pescados y finos mariscos.

NOTAS DE CATA

COLOR
Cristalino.
AROMA 
Anís y regaliz.
SABOR
Dulce, Anisado.

GRADO ALCOHOLICO: 40º
ZONA PRODUCCION: Francia
COMPETENCIA: Cerveza, Vermouth, vino.

LI
C

O
R

ES

PERFECT SERVE
Se toma diluido en agua fría, pero 
también con jugo de fruta o soda.
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PASTIS 51
Pastis 51 se obtiene mediante la aromatización de alcohol neutro (96%) por extractos 
de anís estrellado de China o Vietnam, plantas aromáticas de la Provenza como hinojo, 
y regaliz de Oriente.

Las plantas maceran en alcohol antes que una doble destilación permita obtener una 
esencia natural, el anetol.

Su ensamblaje con esencia de regaliz, varias plantas aromáticas, alcohol neutro y agua 
pura produce esta bebida que se consume fría en la jornadas cálidas de verano del sur 
de Francia.

Esta bebida se consume fría, muchas veces con hielo, para refresco en las jornadas 
cálidas.

NOTAS DE CATA

COLOR
Cristalino.
AROMA 
Anís y regaliz.
SABOR
Dulce, Anisado.

GRADO ALCOHOLICO: 45º
ZONA PRODUCCION: Francia
COMPETENCIA: Cerveza, Vermouth, vino.

LI
C

O
R

ES

PERFECT SERVE
Una parte de PASTIS más 

5 partes de agua.
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KAHLÚA
El Kahlúa, es el licor de café más famoso del mundo. Se produce en Méjico y su nom-
bre significa “Casa de los Acolhuas” en la lengua náhuatl.

Se elabora de granos de café arabica del suroeste mejicano.

El café tostado y molido es sometido a una extracción controlada del café soluble que 
posteriormente se mezcla con aguardientes y rones de alta calidad, jarabe de azúcar y 
extractos naturales de vainilla.

NOTAS DE CATA

COLOR
Licor ámbar oscuro y brillante.
AROMA 
Café y vainilla.
SABOR
Sabor dulce, con notas de cacao y vainilla.

GRADO ALCOHOLICO: 20º
ZONA PRODUCCION: Verazcruz, Mexico

LI
C

O
R

ES

PERFECT SERVE
Solo. Se utiliza frecuentemente 

en Coctelería como elemento 
fundamental de cockteles como

White Russian o B-52.
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RAMAZZOTTI
Es un licor Amaro.

Elaborado a partir de 33 tipos diferentes de raíces y hierbas.
Fórmula tradicional desarrollada en 1815.

Gusto equilibrado entre amargo y dulce.

NOTAS DE CATA

COLOR
Ámbar bronce profundo, reflejos de bronce bruñido y de color rojo.
AROMA 
Aromas de bayas, de cítricos, regaliz y chocolate negro.
SABOR
Agridulce, complejo, bayas, cítricos, café, chocolate negro, regaliz negro, frutos secos 
y especias.

GRADO ALCOHOLICO: 30º
ZONA PRODUCCION: Milán, Italia.

LI
C

O
R

ES

PERFECT SERVE
Solo, con hielo, con limón.

55



LICOR TRIPLE
Elaborado partiendo de una cuidadosa selección de frutos y plantas manteniendo su 
fórmula en secreto durante generaciones.

Su nombre viene de su triple destilación.

NOTAS DE CATA

COLOR
Dorado.
AROMA 
Fuerte a cítrico.
SABOR
Marcado a naranja

GRADO ALCOHOLICO: 38º
ZONA PRODUCCION: Málaga, España.

LI
C

O
R

ES

PERFECT SERVE
Se toma con hielo o combinado 

con refrescos o en cócteles.
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C
H

A
M

PA
G

N
E G.H. MUMM CORDON ROUGE 

Bajo el lema del fundador de la casa Mumm, George Hermann Mumm, “Solo lo mejor” 
la casa Mumm elabora el champagne líder en ventas en Francia y conocido mundial-
mente desde hace un siglo y medio La historia de la Casa Mumm es un siglo y medio 
de pasión, dinamismo y exigencia de calidad. Gracias a esta tradición de excelencia, 
Mumm y su emblema, el famoso Cordon Rouge, símbolo de de Legión de Honor Fran-
cesa, son célebres actualmente en el mundo entero. Los hermanos Mumm, Jacobus, 
Gottlieb y Philipp descienden de una rica familia alemana consagrada al negocio de 
vinos y poseedora de viñedos en el valle del Rin. En 1827, se instalan en Reims. Gracias 
a la combinación de tradición e innovación, se trata de un champagne ideal para con-
sumir antes, después y durante almuerzos y cenas. ¡Ideal para cualquier celebración!

COMPOSICIÓN: Pinot Noir 45%, Pinot Meunier 25%, Chardonnay 30%.
MARIDAJE: Mumm Cordon Rouge puede degustarse a cualquier hora del día y de 
la noche. Déjese llevar por su suavidad, ilumine una velada entre amigos con sus 
burbujas o combine Mumm Cordon Rouge con un pescado a la plancha o una carne 
asada.

NOTAS DE CATA

COLOR
Mumm Cordon Rouge presenta a la vista burbujas abundantes pero finas y elegantes 
que ya demuestran la exquisitez de este champagne. Una capa fresca, amarillo dorada 
con reflejos de jade.
AROMA 
Aromas de limón y de pomelo asociados con la riqueza de frutas carnosas como el 
melocotón blanco, el albaricoque y la manzana acídula aportan al vino su frescura y su 
vivacidad.
SABOR
En boca la espuma es rica en el paladar, pero nunca se impone.

GRADO ALCOHOLICO: 12º
ZONA PRODUCCION: Reims (Francia).
COMPETENCIA: Moët & Chandon, Veuve Clicquot, Taittinger.

PERFECT SERVE
Muy frio (7º- 9º C) en copa alta 

de cristal fino (flauta).
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C
H
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M
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G

N
E G.H. MUMM ROSÉ 

El Mumm Rosé nació en 1957, originalmente con el nombre de Cordon Rosé y con 
una rosa del artista japonés Léonard Foujita como emblema. Hoy en día esta rosa sigue 
presente, en la chapa del corcho. Manteniendo el legado, la Casa elabora un Brut Rosé 
que evoca el emblemático estilo de la casa, en frescura, equilibrio e intensidad del Cor-
don Rouge. El Maestro de Bodega selecciona del 12% a 14% de vinos tintos de
los pueblos célebres por sus pinots, como Bouzy, Verzenay o Riceys en la Côte des Bar. 
Una vez alcanzado el equilibrio mediante la adición de vinos de reserva, se obtiene el 
coupage final, dominado por el Pinot Noir y el Chardonnay y completado por el Pinot 
Meunier. Posteriormente envejece durante tres años y medios en botella sobre rimas.
Es un champagne fresco, equilibrado e intenso, con un sutil apunte de frutos rojos en 
su expresión aromática. Servido a 9º C, resulta un acompañamiento ideal para cocinas 
exóticas y especiadas.

COMPOSICIÓN: Pinot Noir, al 60%, La Pinot Meunier, al 18% Y La Chardonnay, al 22%
MARIDAJE: Ideal para aperitivo y para el almuerzo. También puede apreciarse con 
frutas rojas frescas. Pescados frescos a la plancha; vieiras simplemente salteadas o 
incluso langostinos a la plancha.

NOTAS DE CATA

COLOR
Mumm Rosé presenta un seductor color rosa salmón con burbujas ligeras, pequeñas 
y constantes.
AROMA 
Aromas de frutas del bosque como fresas silvestres y grosellas acompañados de suaves 
notas de cítricos.
SABOR
En boca es un vino fresco, suave y de mucha persistencia.

GRADO ALCOHOLICO: 12º
ZONA PRODUCCION: Reims (Francia).
COMPETENCIA: Moët & Chandon Rosè, Veuve Clicquot Rosè.

PERFECT SERVE
Muy frio (7º- 9º C) en copa alta 

de cristal fino (flauta).
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C
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G

N
E G.H. MUMM BLANC DE BLANCS 

Esta cuvée, rara y preciada, elaborada desde 1882 solamente a partir de chardonnays del pago de 
Cramant, sólo se comercializa desde 1960. Hasta entonces se reservaba a los administradores y 
amigos de la Casa. Su etiqueta en pico recuerda el uso que se hacía antaño de las tarjetas de visita: 
la esquina en pico indicaba que la botella se había entregado en manos propias.

El Mumm Blanc de Blancs es un 100 % chardonnay procedente exclusivamente del pago de 
Cramant, pueblo situado en la Côte des Blancs, entre las 17 comarcas clasificadas como Grand 
Cru en 1911. Como pura expresión de un terruño destilada a través del saber hacer de la 
Casa, este vino es realmente singular. Elaborado con una única variedad de uva procedente de 
un único viñedo, también perpetúa la tradición del champagne «demi-mousse». Se trata de un 
tipo de champagne que presenta una delicada efervescencia, ya que su presión es inferior a la 
de otros champagnes (4,5 bares). El reducido dosaje (6g/l) respeta su pureza mineral. El nombre, 
la botella de estilo antiguo, la etiqueta con su esquina doblada... Todo ello alude al lugar tan 
especial que ocupa este vino en la historia de la Casa G.H.MUMM.

COMPOSICIÓN: 100% Chardonnay
MARIDAJE: Mumm Blanc de Blancs, es ideal para el aperitivo. Acompaña asimismo pescado y 
marisco, por ejemplo, un carpaccio de vieiras, un bogavante con un croquant de verduras o 
incluso con ostras calientes.

NOTAS DE CATA

COLOR
Mumm Blanc de Blancs posee un color amarillo suave, luminoso y puro. Las burbujas, ligeras y 
frágiles, culminan en una espuma cremosa y fina.
AROMA 
Se percibe un aroma a flores blancas, frutas frescas y limón. 
A la juventud de los aromas se mezclan notas frescas y elegantes.
SABOR
En boca, después de los sabores de frutas frescas y limón, 
descubrimos notas de pomelo y de kumquat.

GRADO ALCOHOLICO: 12º
ZONA PRODUCCION: Reims (Francia).
COMPETENCIA: Dom Perignon, Ruinart Blanc de Blancs.

PERFECT SERVE
Muy frio (9º-12º C) en copa alta 

de cristal fino (flauta).
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N
E G.H. MUMM CUVÉE R. LALOU 

En el siglo XX, la historia de la Maison Mümm quedó marcada por la figura de su Di-
rector, Rene Lalou, una personalidad en cierto modo visionaria e innovadora, al mismo 
tiempo que humanista y esteta. Durante más de medio siglo, Lalou extendió la repu-
tación de la Maison Mümm alrededor del mundo. Y como tributo especial a este gran 
hombre, entre 1966 y 1985 se produjo una Cuveé especial con su nombre, que se con-
virtió en el favorito de los mejores chefs y gourmets en todo el mundo. Solo 9 cosechas 
marcan su corta historia de 25 años, lo que sin embargo no le impedido alzarse entre 
las más importantes cuvèes champañesas.

En 2007, La Cuvèe René Lalou vuelve a resurgir, como una leyenda y como homenaje 
de la Maison Mumm a René Lalou.

NOTAS DE CATA

COLOR
Amarillo suave y luminoso.
AROMA 
Destaca por sus aromas de frutas blancas, exóticas y cítricos.
SABOR
En boca se muestra complejo, con un final fresco e intenso.

GRADO ALCOHOLICO: 12º
ZONA PRODUCCION: Reims (Francia).
COMPETENCIA: Krug grande Cuvèe, Lousie Roederer Cristal.

PERFECT SERVE
Muy frio (9º-12º C) en copa alta 

de cristal fino (flauta).
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N
E G.H. MUMM MILLÉSIMÉ 

Hecho con uvas de una sola añada, G.H. Mumm 2006 es una cuvée proveniente de 
una cosecha vinificada por separado y juzgada como excepcional desde la primera 
cata. Es el primer Millésimé de Didier Mariotti desde que ocupa el puesto de Chef des 
Caves, expresión añada que mantiene el espíritu de la casa, respetando las tradiciones 
de la Maison G.H. Mumm y la cultura del champagne.

COMPOSICIÓN: Tan solo una decena de viñedos diferentes, clasificados como Grands 
Crus o Premiers Crus, entran en la composición de la cuvée 2006. El Pinot Noir, variedad
histórica de la Maison, compone la mayor parte del assemblage 164%1. Dichas uvas, 
cosechadas en la Montaña de Reims, aportan cierta tensión a causa de su mineralidad, 
pero mantienen su carácter afrutado. La elegancia y finura de los nobles Chardonnays le
confieren notas de cítricos y un carácter floral. Un envejecimiento de casi 5 años en las 
bodegas de la Maison y una dosificación deliberadamente baja de 6 g/l, permiten que la 
cuvée alcance su máxima expresión.

NOTAS DE CATA

COLOR
Capa brillante , de un amarillo dorado luminoso. Sus burbujas son finas y persistentes.
AROMA 
Con notas de manzana y pera, además de frutas amarillas de entrada, seguidas de 
aromas de fruta desecada, frutos secos y ciertas notas de pastelería.
SABOR
Tras un ataque en boca franco, el vino se aposenta progresivamente. Entonces surgen 
los Pinots Noirs cuya presencia aporta cuerpo y estructura. El final es nítido y largo.

GRADO ALCOHOLICO: 12º
ZONA PRODUCCION: Reims (Francia).
COMPETENCIA: Moet Chandon Millésimé 2004.

PERFECT SERVE
Muy frio (9º-12º C) en copa alta 

de cristal fino (flauta).
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GRUPO EST REF DESCRIPCIÓN
CAP BASE

(ML.)
CAPAS/
PALET

CAJAS/
CAPA

CAJAS/
PALET EAN DUN 14

PRESENTACION
BASE

L x A x A
CAJA

L x A x A
PALET

KG PRES.
BASE

ABSOLUT 17005.01 ABSOLUT VODKA 6X1L 40º 1000 4 16 64 7312040017034 17312040017031 6 285x188x281 120x080x128 10,4
ABSOLUT 17024.01 ABSOLUT 6X70CL 40º 700 5 18 90 7312040097708 17312040017680 6 268x177x235 120x080x133 7,4
ABSOLUT 17020.01 ABSOLUT MINI 120X5CL 40º 50 5 8 40 7312040017508 47312040017056 120 375x280x215 120x080x123 13,9
ABSOLUT 17021.01 ABSOLUT 1X4.5L 40º 4500 2 28 56 7312040014507 07312040014507 1 180x180x495 120x080x113 8,0
ABSOLUT 17004.01 ABSOLUT VODKA 6X1,5L 40º 1500 4 14 56 7312040011506 17312040011503 6 300x200x325 120x080x145 14,6
ABSOLUT CITRON 17503.01 ABSOLUT CITRON 6X70CL 40 700 5 18 90 7312040090709 17312040090706 6 268x177x235 120x080x133 7,4
ABSOLUT CITRON 17520.01 ABS CITRON MINI 120X5CL 50 5 8 40 7312040090501 47312040090059 120 375x280x215 120x080x123 13,8
ABSOLUT ELYX 17055.01 ABSOLUT ELYX 6X70CL 42,3º 700 4 18 72 7312040217014 17312040217011 6 250x167x227 120x080x106 7,7
ABSOLUT ELYX 17056.01 ABSOLUT ELYX 6X1,5L 42,3º 1500 3 14 42 7312040211517 17312040211514 6 303x204x315 120x080x110 15,5
ABSOLUT ELYX 17054.01 ABSOLUT ELYX 1X4,5L 40º 4500 2 24 48 7312040214501 17312040214501 1 172x172x470 120x080x102 8,4
ABSOLUT ELYX 17053.01 ABSOLUT ELYX 2X3L 40º 3000 2 20 40 7312040213009 17312040213006 2 286x158x405 120x080x082 10,5
ABSOLUT MANDRIN 17603.01 ABSOLUT MANDRIN 6X70CL 700 5 18 90 7312040050703 17312040050700 6 268x177x235 120x080x133 7,4
ABSOLUT MANDRIN 17620.01 ABS MANDRIN MINI 120X5CL 50 5 8 40 7312040050505 47312040050503 120 375x280x215 120x080x123 13,8
ABSOLUT RASPBERRI 17703.01 ABSOLUT RASPBERRI 6X70CL 700 5 18 90 7312040040704 17312040040701 6 268x177x235 120x080x133 7,4
ABSOLUT RASPBERRI 17720.01 ABS RASPBER MINI 120X5CL 50 5 8 40 7312040040506 47312040040054 120 375x280x215 120x080x123 13,8
AMARO RAMAZZOTTI 4151.01 AMARO RAMAZZOTTI 6X70 CL. 700 4 24 96 8006550301040 08006550301644 6 235x155x325 120x080x142 7,9
BALLANTINE'S 17 AÑOS 10617.01 BALLANTINES 17 AÑOS 2X70 700 5 48 240 5010106110126 48410045404099 2 190x095x275 120x080x152 2,7
BALLANTINE'S 21 AÑOS 10621.01 BALLANTINES 21 AÑOS 2X70 700 5 48 240 5010106110393 48410045404105 2 190x095x275 120x080x153 2,7
BALLANTINE'S 30 AÑOS 10630.01 BALLANTINES 30 AÑOS 1X70 700 5 77 385 5010106110065 0            0 1 117x113x307 120x080x165 1,6
BALLANTINE'S BLUE 10110.01 BALLANTINES BLUE 6X70 C/E 700 5 20 100 5010106110232 05010106010235 6 207x200x285 120x080x158 8,4
BALLANTINE'S BLUE 10104.01 MINI BAL 12Y0 192X5 BLUE 50 6 7 42 5010106010303 05010106010310 192 294x460x218 120x080x125 11,1
BALLANTINE'S BLUE 10107.01 BALLANTINES BLUE 6X70 S/E 700 5 24 120 5010106110225 05000299604007 6 198x196x283 120x080x154 8,2
BALLANTINES BRASIL 10032.01 BALLANTINES BRASIL 6X70CL 700 5 24 120 5000299603567 05000299603574 6 201x193x251 120x080x127 6,9
BALLANTINES BRASIL 10037.01 MINI BALL BRASIL 120X5CL 50 6 14 84 5000299603697 05000299603703 120 328x193x210 120x080x141 7,5
BALLANTINE'S FINEST 10018.01 BALLANTINES 6X70CL 40º 700 5 24 120 5000299606292 05000299606360 6 201x193x251 120x080x145 6,9
BALLANTINE'S FINEST 10033.01 BALLANTINES 6X1L 40º 1000 4 15 60 5000299606308 05000299606964 6 223x223x279 120x080x154 9,9
BEEFEATER 11020.01 BEEFEATER 12X70CL 40º 700 5 14 70 5000299605042 05000299605059 12 296x222x289 120x080x160 14,5
BEEFEATER 11018.01 BEEFEATER 6X70CL 40º 700 5 25 125 5000299605042 05000299605073 6 221x152x287 120x080x160 7,3
BEEFEATER 11019.01 MINI BEEFEATER 100X5CL 40 50 6 17 102 5000329003022 05000299605097 100 328x166x210 120x080x141 6,3
BEEFEATER 11007.01 BEEFEATER 6X150CL 1500 4 11 44 5000329002384 05000329001349 6 310x210x320 120x080x140 14,9
BEEFEATER PREMIUM 11500.01 BEEFEATER 24 6X70CL 700 4 24 96 5000299605004 05000299605011 6 238x165x288 120x080x159 9,4
BEEFEATER PREMIUM 11501.01 MINI BEEFEATER 24 100X5CL 50 5 12 60 5000299605165 05000299605172 100 354x178x253 120x080x142 13,5
BURROUGH'S RESERVE 11511.01 BURROUGH'S 3X70CL NEW 700 5 23 115 5000299605752 05000299605769 3 247x157x227 120x080x137 5,3
CHIVAS REGAL 12 4950.01 CHIVAS REGAL 6X70CL 40º 700 6 14 84 80432402931 05000299601167 6 296x200x260 120x080x166 8,3
CHIVAS REGAL 12 4973.01 MINI CHIVAS R.100X5CL 40º 50 6 7 42 80432400340 05000299601228 100 424x218x219 120x080x147 13,0
CHIVAS REGAL 12 4964.01 CHIVAS REGAL 6X1,5L NIGHT 1500 4 9 36 5000299601457 05000299601464 6 384x261x337 120x080x150 17,0
CHIVAS REGAL 18 41218.01 CHIVAS REGAL 18 AÑOS 3X70 700 5 10 50 5000299225004 48410045410724 3 340x115x260 080x060x146 5,8
CHIVAS REGAL 18 3203.01 CHIVAS REGAL 18 AÑOS 6X70 700 5 10 50 5000299225004 05000299225103 6 356x238x278 120x080x154 11,8
CHIVAS REGAL 18 3205.01 MINI CHIVAS REGAL 18 AÑOS 50 5 9 45 80432402498 10080432402402 120 433x261x216 120x080x123 15,5
CHIVAS REGAL 25 3280.01 CHIVAS REGAL 25 AÑOS 3X70 700 5 12 60 5000299284926 05000299284933 3 404x185x345 120x080x190 9,6
CHIVAS REGAL 25 3281.01 CHIVAS REGAL 25 AÑOS 1X70 700 4 32 128 5000299284926 08410045404039 1 185x140x335 120x080x148 3,3
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CREMA RUAVIEJA 1350.01 CREMA RUAVIEJA 6X70 700 5 16 80 8412006107157 28412006107151 6 277x184x254 120x080x141 7,8
CREMA RUAVIEJA 1170.01 MINI CREMA RUAVIEJA 50X5 50 13 12 156 8412006600030 58412006105011 50 367x188x100 120x080x144 3,6
DOBLE V 15003.01 DOBLE V 6X70CL 40º 700 5 23 115 8410725090101 28410725090105 6 262x137x278 120x080x153 7,2
DOBLE V 15004.01 DOBLE V 6X1L 40º 1000 4 18 72 8410725090019 28410045101147 6 290x151x308 120x180x140 9,5
FOUR ROSES 5010.01 FOUR ROSES 6X70CL 40º 700 5 21 105 5000299101100 05000299101117 6 261x173x296 120x080x163 7,4
FOUR ROSES SINGLE BARREL 5012.01 F. ROSES SINGLE B. 6X70CL 700 5 16 80 5000299603017 05000299603024 6 290x190x250 120x080x140 8,0
FOUR ROSES SMALL BATCH 5013.01 F. ROSES SMALL BAT 6X70CL 700 5 14 70 5000299284865 05000299602003 6 262x235x252 120x080x141 8,1
GINIAL 5100.01 GINIAL 6X70CL 25º 700 4 24 96 8410045101341 28410045101345 6 211x171x351 120x080x154 9,2
GLENLIVET FOUNDER'S 3137.01 TGL FOUNDERS RES 6X70CL 700 5 16 80 5000299609347 05000299609323 6 273x186x330 120x080x180 8,2
HAVANA CLUB 15 AÑOS 3722.01 HAVANA CL.15 AÑOS 6X70 CL 700 4 15 60 8501110080538 28501110083038 6 250x235x273 120x080x124 9,8
HAVANA CLUB SELECCION 4629.01 HAV CLUB SELECCION 6X70 700 4 14 56 8501110089852 28501110089856 6 295x205x330 120x080x147 9,8
HAVANA MAXIMO 1333.01 HAVANA MAXIMO 1X50 CL 500 3 10 30 8501110089999 08501110089999 1 240x305x440 120x080x147 7,7
HC 5 ESPECIAL 4823.01 HC ESPECIAL 5 6X70 CL 700 4 25 100 8501110080927 28501110080921 6 225x150x315 120x080x140 7,2
HC 5 ESPECIAL 4872.01 MINI HC ESPECIAL 120X5 CL 50 10 6 60 8501110080941 48501110080949 120 380x355x110 120x080x124 8,5
HC UNION 5031.01 HAVANA CLUB UNION 3X70CL 700 3 9 27 8501110084642 48501110084640 3 413x207x350 120x080x105 10,8
HC. 3 AÑOS 4828.01 HAVANA CLUB 3 6X70 CL 700 4 25 100 8501110080231 28501110080235 6 235x155x310 120x080x137 7,2
HC. 7 AÑOS 4819.01 HAVANA CLUB 7 6X70 CL 700 4 25 100 8501110080439 28501110080433 6 237x155x324 120x080x142 7,3
HC. 7 AÑOS 4908.01 HAVANA CLUB 7 1X3L 3000 2 54 108 8501110089623 08501110088558 1 140x140x540 120x080x123 5,2
JAMESON 3507.01 JAMESON 6X70 CL.40% VOL. 700 4 25 100 5011007003005 5011007003050 6 235x160x310 120x080x138 7,4
JAMESON 3518.01 JAMESON 6X1L 40º 1000 4 17 68 5011007003227 05011007003715 6 290x200x320 120x080x142 10,4
JAMESON 3508.01 MINI.JAMESON 192X5 CL. 50 5 5 25 5011007003586 05011007003609 192 461x308x255 120x100x142 25,0
JAMESON 3517.01 JAMESON 1X4,5L.40% VOL. 4500 2 28 56 5011007021160 05011007021177 1 169x196x530 120x080x125 7,0
JAMESON PREMIUM 5024.01 JAM SELECT RES 6X70CL 40% 700 4 19 76 5011007024000 05011007024185 6 260x173x327 120x080x132 8,7
JAMESON VINTAGE 3859.01 JAMESON VINTAGE 1X70 700 5 30 150 5011007004743 05011007004743 1 130x175x395 120x080x200 3,2
KAHLUA 20003.01 KAHLUA 6X70CL 20º 700 5 19 95 7610594454399 17610594454396 6 251x167x290 120x080x160 7,5
LONG JOHN 22006.01 LONG JOHN 6X70CL 40º 700 5 21 105 5010019601261 05010019601117 6 248x168x307 120x080x165 6,7
MALIBU 23032.01 MALIBU COCO 6X70CL 18º 700 5 19 95 8410024710601 28410024710605 6 253x172x288 120x080x160 7,2
MUMM CORDON ROUGE 25017.01 MUMM C.ROUGE 6X75 S/E 750 8 10 80 3043700103814 13043706103815 6 330x245x185 120x080x162 9,9
MUMM CORDON ROUGE 25000.01 MUMM CROUGE BRUT 6X75 C/E 750 8 8 64 3043700123812 13043706113814 6 335x282x185 120x080x163 10,8
MUMM CORDON ROUGE 25007.01 MUMM C.ROUGE 12X37,5CL SE 375 5 12 60 3043700103821 13043707103821 12 300x225x275 120x080x152 11,0
MUMM CORDON ROUGE 25001.01 MUMM C.ROUGE 3X1,5 C/E 1500 6 10 60 3043703113803 03043700123805 3 410x370x145 120x080x159 10,6
MUMM CORDON ROUGE 25027.01 MUMM C.ROUGE 3X1,5L S/E 1500 10 6 60 3043700103807 13043703103801 3 500x295x138 120x080x153 10,6
MUMM CRAMANT 25006.01 MUMM CRAMANT 6X75CL C/E 750 4 6 24 3043700114414 03043706114463 6 330x321x240 120x080x111 11,8
MUMM MILESIMME 25047.01 MUMM CR MILLESIME 6X75CE 750 8 8 64 3043700123911 13043706113913 6 337x281x188 120x080x165 10,3
MUMM ROSE 25004.01 MUMM ROSE 6X75CL C/E 750 8 8 64 3043700114339 13043706114330 6 335x285x190 120x080x161 10,8
MUMM ROSE 25019.01 MUMM ROSE 6X75CL S/E 750 8 10 80 3043700104330 13043706104331 6 330x245x185 120x080x161 10,3
MUMM ROSE 25041.01 MUMM ROSE MAGNUM 3X1,5L 1500 10 6 60 3043703104320 13043703104327 3 500x295x138 120x080x153 10,6
PACHARAN RUAVIEJA 18500.01 PACHARAN RUAVIEJA 6X70CL 700 5 16 80 8412006102008 28412006102002 6 279x187x254 120x080x146 8,0
PACHARAN RUAVIEJA 18501.01 MINI PACHARAN RUAVJA 50X5 50 13 12 156 8412006600047 58412006105028 50 000x000x000 120x080x140 3,6
PADDY OLD 3727.01 PADDY OLD 6X70 CL.40% VOL 700 0 0 100 5011007005009 05011007005160 6 230x160x310 120x080x137 7,0
PASTIS 51 4930.01 PASTIS 51 6X1 45º 1000 4 19 76 3047100097209 03047100100213 6 268x181x316 120x080x142 9,8
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PERNOD 4810.01 PERNOD 6X1 L 40º 1000 5 19 95 3047100090309 03047100290334 6 270x175x320 120x080x175 9,5
PLYMOUTH GIN 19501.01 PLYMOUTH GIN 6X70CL 41.2º 700 4 16 64 5000299608005 05000299608036 6 271x185x254 120x080x117 8,4
PLYMOUTH GIN 19504.01 PLYMOUTH GIN 120X5CL 41.2 50 6 10 60 5000299608111 58410045101285 120 346x249x204 120x080x136 13,8
PLYMOUTH GIN NAVY 57º 19502.01 PLYMOUTH GIN NAVY 6X70CL 700 4 16 64 5000299608050 05000299608074 6 271x185x254 120x080x117 8,4
PLYMOUTH GIN SLOE 26º 19503.01 PLYMOUTH GIN SLOE 6X70CL 700 4 16 64 5000299608012 05000299608067 6 271x185x254 120x080x117 8,4
POWERS 3866.01 POWERS GOLD LABEL 6X70CL 700 5 19 95 5011007001025 05011007002008 6 254x172x232 120x080x126 7,6
RICARD 4809.01 RICARD INT. 6X1L 45º 1000 4 19 76 3163937834005 13163937864306 6 260x173x313 120x080x140 9,3
RICARD 4713.01 RICARD 6X70 CL 700 5 23 115 3163937011000 13163937861503 6 250x170x298 120x080x164 8,2
RON RITUAL 4639.01 RITUAL 6X70CL 37,8º 700 5 22 110 8501110080354 28501110080358 6 256x156x284 120x080x157 7,2
RON RITUAL 4635.01 MINI RITUAL 50X5CL 50 10 20 200 8501110088640 78501110088649 50 300x151x108 120x080x145 3,0
ROYAL SALUTE 3100.01 ROYAL SALUTE 6X70CL 40º 700 6 6 36 5000299211243 05000299211267 6 420x283x256 120x080x168 10,7
ROYAL SALUTE 41217.01 ROYAL SALUTE 1X70CL 40º 700 5 40 200 5000299211243 48410045410717 1 140x140x250 120x080x139 1,7
RUAVIEJA AGUARD. DE ORUJO 1204.01 AGUARD. RUAVIEJA 42º 6B 700 5 16 80 8412006101155 28412006101159 6 290x190x260 120x080x145 7,5
RUAVIEJA AGUARD. DE ORUJO 1037.01 MIN AGTE.RUAVIEJA 50X5 CL 50 13 12 156 8412006600009 58412006101150 50 370x200x100 120x080x135 3,0
RUAVIEJA LICOR DE CAFE 1221.01 LICOR CAFE RUAVIEJA 6B. 700 5 16 80 8412006105009 28412006105003 6 290x190x255 120x080x146 8,0
RUAVIEJA LICOR DE CAFE 1034.01 MIN.L.CAFE 50X5CL 26º 50 13 12 156 8412006600023 58412006105004 50 368x186x099 120x080x135 3,0
RUAVIEJA LICOR DE HIERBAS 1209.01 RUAVIEJA HIERBAS 6X70 CL 700 5 16 80 8412006102152 28412006102156 6 280x200x260 120x080x139 8,0
RUAVIEJA LICOR DE HIERBAS 1009.01 RUAVIEJA HIERBAS 12X70CL. 700 5 8 40 8412006102152 18412006102159 12 370x280x253 120x080x145 15,7
RUAVIEJA LICOR DE HIERBAS 1032.01 MINI HIERBAS 50X5CL.30% V 50 13 12 156 8412006600054 58412006102157 50 368x187x099 120x080x144 3,2
SEAGRAM'S GIN 2101.01 SEAGRAM'S GIN 6X70CL 40º 700 5 24 120 5900685007910 05900685007927 6 233x161x281 120x080x155 6,7
SEAGRAM'S GIN 2104.01 MINI SEAGRAM'S GIN 120X5 50 6 10 60 80432400012 10080432401184 120 120x233x430 120x080x150 9,0
TEQUILA OLMECA BLANCO 37001.01 OLMECA BLANCO 6X70 ESPAÑA 700 5 21 105 80432402184 20080432402188 6 238x163x247 120x080x139 7,8
TEQUILA OLMECA CHOCOLATE 36003.01 OLMECA CHOCOLATE 6X70 20º 700 6 17 102 80432107126 10080432107123 6 258x173x254 120x080x168 8,8
TEQUILA OLMECA REPOSADO 38001.01 OLMECA REPOSADO 6X70 ESP 700 5 21 105 80432402634 20080432402638 6 238x163x247 120x080x139 7,8
THE GLENLIVET 15 3112.01 THE GLENLIVET 15 AÑO 6X70 700 5 16 80 5000299295021 05000299295038 6 273x186x330 120x080x180 8,2
THE GLENLIVET 18 3125.01 THE GLENLIVET 18 6X70 43º 700 4 12 48 80432403105 10080432403102 6 305x205x327 120x080x146 10,9
TRIPLE 4806.01 TRIPLE 6X70 CL 38º 700 6 19 114 8410045100283 28410045100287 6 266x177x242 120x080x160 7,6
VINAGRE DE JEREZ 32009.01 VINAGRE DE JEREZ 12X75 750 5 10 50 8410024030051 48410024030059 12 320x245x320 120x080x174 16,0
WYBOROWA EXQUISITE 3032.01 WYBO EXQUISITE 6X70CL 700 4 24 96 5900685000188 05900685000195 6 240x159x340 120x080x147 6,4
YURINKA 4805.01 VODKA YURINKA 6X1L 37,5º 1000 5 19 95 8410045100078 28410045100072 6 272x180x318 120x080x172 9,6
YURINKA 4993.01 VODKA YURINKA 6X70CL 700 4 25 100 8410045100580 28410045100584 6 220x150x314 120x080x139 6,5






